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Procès-verbal de la 118e réunion régulière du Conseil d’administration 

via Google Meet 

Samedi 4 juin 2022, à 8h30 (Labrador) et 9h (TN) 
 

 
 

 
Étaient présents: 

 

Conseillers Personnel 

M. Michael Clair, président M. Peter Smith 

Mme Carole Gillingham Mme Patricia Greene 

 
Mme Edna Hall Mme Sabrina Roberts, secrétaire 

M. Brian Lee  

M. Denis Michaud   

M. Charly Mini  

Mlle Juliette Mini, élève-conseillère  

 

Étaient absents: 
 

 
 

Invités: 
 

aucun  

 

 

1. MOT DE BIENVENUE ET CONSTATATION DU QUORUM 
 

M. Clair ouvre la réunion et constate qu’il y a quorum. Il souhaite la bienvenue à 
l’assistance.  

 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
Résolution/CSFP/4juin2022/1057 
Il est proposé par M. Brian Lee et appuyé par M. Denis Michaud que l’ordre du 
jour soit adopté tel que présenté. 

M. Steevens Proulx  
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3. HUIS-CLOS 
 

Le conseil d’administration entre en huis-clos. 
 

4. LECTURE   ET   ADOPTION   DU   PROCÈS-VERBAL   DE   LA   117e    

RÉUNION RÉGULIÈRE 
 

Résolution/CSFP/4juin2022/1058 
Il est proposé par M. Charly Mini et appuyé par Mme. Carole Gillingham que le procès-

verbal de la 117e réunion régulière du CSFP soit adopté. 

 
5. LECTURE   ET   ADOPTION   DU   PROCÈS-VERBAL   DE   LA   RÉUNION 

EXTRAORDINAIRE DU 19 AVRIL 2022 
 

Résolution/CSFP/4juin2022/1059 
Il est proposé par M. Charly Mini et appuyé par Mme. Carole Gillingham que le procès-

verbal la réunion extraordinaire du 19 avril soit adopté. 

 
6. SUIVIS DES RÉUNIONS PRÉCÉDENTES 

 
Résumé des points mentionnés dans le Tableau de suivi: 

 
1. Élaboration d’un questionnaire pour les élèves: en cours. 
2. Processus d’admission pour nouveaux arrivants : en cours. 
3. Communiqué pour partager les politiques : en cours 
4. Faire appel à Juristes Power pour ce qui a trait à la Loi scolaire: révisions 

en cours. 
5. Deuxième sondage de satisfaction pour obtenir des réponses plus précises. 
6. Écrans électroniques (FFTNL). En cours. 
7. Représentation des conseillers dans les régions – vidéos : en cours. 
8. Biographies des conseillers : en cours. 
9. Vidéos promotionnels de la FNCSF. Affichés sur le site. 
10. Présentation tableau des élèves dans les écoles. Document partagé sur le 

Sharepoint par Mme Greene. 
 

7. RAPPORT DE LA PRÉSIDENCE 
 

(Voir le rapport ci-joint) 
 

Résolution/CSFP/4juin2022/1060 
Il est proposé par M. Brian Lee et appuyé par Mme Carole Gillingham que le rapport 
de la présidence soit adopté. 
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8. RAPPORT DU 1er VICE-PRÉSIDENT 
 

(Voir le rapport ci-joint) 
 

Résolution/CSFP/4juin2022/1061 
Il est proposé par Mme Carole Gillingham et appuyé par M. Brian Lee que le rapport 
du 1er vice-président soit adopté. 
 
9. RAPPORT DE L’ÉLÈVE CONSEILLÈRE 

 
Mlle Juliette Mini travaille partage les résultats de ses consultations avec 
les élèves des École Rocher-du-Nord et Sainte-Anne. 

 
Résolution/CSFP/4juin2022/1062 
Il est proposé par M. Denis Michaud et appuyé par Mme Carole Gillingham que le 
rapport de l’élève conseillère soit adopté. 

 
10. RAPPORT DE LA DIRECTION GÉNÉRALE DE L’ÉDUCATION PAR INTÉRIM 

 
M. Peter Smith partage ses interprétations des projets en cours. 
(Voir le rapport ci-joint) 

 
Résolution/CSFP/4juin2022/1063 
Il est proposé par M. Denis Michaud et appuyé par M. Brian Lee d’adopter le 
rapport de la DGÉ. 

 
11. RAPPORT DES FINANCES 

 
M. Peter Smith présente la situation positive – excédants du budget 
opérationnel et une correction budgétaire inattendue. (voir le rapport) 

 
12. DEUXIÈME ÉCOLE À ST. JOHN’S 

 
- Le bâtiment sera principalement occupé par le CSFP (École Rocher-du-Nord). 

Le théâtre et quelques salles de classes seront utilisés par des enseignants 
anglophones pour des formations durant l’année scolaire 2022-2023.  

- Garderie possible dans le sous-sol de l’Annexe qui est au niveau de la rue. 
- Toutes les salles de programmes diverses ne seront pas prêtes pour septembre. 

(salle d’arts, économie familiale, etc.) 
- Nous avons perdu l’atelier de charpenterie – possible d’utiliser une salle de classe 

dans le futur. 
- M à 6 pour 2023-24, avec l’ajout de la prématernelle. 
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13. DOSSIER PRÉMATERNELLE 
 

a) Côte-ouest – demande de l’ARCO (ÉSA et NDC) 
- Lettres de l’ARCO et du CPEF : collaboration et implication au projet 

b) St. John’s – état du dossier (ÉGV et RDN) 
- L’ajout de la prématernelle prévu pour 2023-24 
- Subvention du gouvernement 
- Rénovations salles de bain 

 
Résolution/CSFP/4juin2022/1064 
Il est proposé par Mme Carole Gillingham et appuyé par M. Brian Lee d’accepter 
la demande de l’ARCO pour prendre en charge le projet de la prématernelle.  
La proposition fut adoptée avec une abstention. 

 
14. DOSSIER APRÈS-ÉCOLE  

 
a) École des Grands-Vents 

- L’ACFSJ propose une initiative de prendre en charge les services d’Après-école 
au Centre des Grands-Vents. La proposition, votée durant une réunion 
extraordinaire, est entérinée durant cette réunion régulière. 

b) École Sainte-Anne 

- L’ARCO propose une initiative de prendre en charge les services d’Après-école 
à l’École Sainte-Anne. 
 

Résolution/CSFP/4juin2022/1065 
Il est proposé par M. Charly Mini et appuyé par Mme Edna Hall d’accepter la 
demande de l’ARCO. 
La proposition fut adoptée avec une abstention. 
 
15. ÉLECTION DES CONSEILLERS 

 
Le CSFP a demandé au ministre de l’Éducation d’amender les règlements 
régissant les élections scolaires pour permettre le vote par la poste et pour 
permettre aux parents qui ne sont pas citoyens canadiens de voter pour le 
conseil. Les règlements peuvent être changés par le Cabinet tandis que la loi ne 
peut être changée que par l’assemblée législative. Étant donné la complexité 
autour de la question à savoir si les non-citoyens peuvent voter, il est possible 
qu’on change seulement le vote par la poste. Nous avons demandé à Juristes 
Power de nous fournir des renseignements au sujet des provinces qui laissent 
les non-citoyens voter. 

 
16. EMBAUCHE DE LA NOUVELLE DIRECTION GÉNÉRALE DE L’ÉDUCATION 
 

- Comité de recrutement = M. Denis Michaud, M. Charly Mini et M. Michael Clair 
- Entrevues fin juin. 
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17. PROPOSITION D’AGRANDISSEMENT – ÉCOLE BORÉALE 

 
- Cercle vicieux entre les multi-niveaux et la rétention d’élèves 
- Facteur principal est le coût élevé de logement pour les enseignants 
- Au lieu d’un grand agrandissement, il faudra peut-être considérer un petit 

projet à la fois. 
 
18. FINANCEMENT DU CSFP 

 
Le président va faire suivre aux conseillers l’analyse de Juristes Power à savoir 
comment les différentes provinces à travers le pays financent leurs conseils 
scolaires. 

 

19. CORRESPONDANCES 
 

- Lettre de la FPFTNL de revoir et discuter davantage les demandes de l’ACFSJ et 
de l’ARCO au sujet des services Après-école et de la prématernelle. 

 
20. VARIA 

 
Aucun 

 
21. QUESTIONS DU PUBLIC 

FPFTNL (Martine Fillion) – demande de consultations des organismes ACFSJ 
et ARCO, ainsi que le CSFP. Le président confirme que le conseil 
d’administration va répondre à la lettre de la FPTTNL. 

 
22. LEVÉE DE LA RÉUNION  
 

Proposée par M. Brian Lee  
Fin de la réunion à 11h45 (11h15 au Labrador) 


